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Τεχνική Έκθεση 

 

1. Εισαγωγή 

      Με τη παρούσα τεχνική έκθεση ζητείται έγκριση εισόδου – εξόδου (κατηγορία Β) με σήμανση 

απαγόρευσης στάσης – στάθμευσης της ενιαίας εισόδου – εξόδου, επί της κάθετης στην 

παράπλευρή της εθνικής οδού, ασφαλτοστρωμένη οδό. 

Η Εταιρεία Π.Γ. ΝΙΚΑΣ ΑΒΕΕ με έδρα στο 22ο χλμ Ε.Ο. Αθηνών – Λαμίας στον Άγιο Στέφανο προτίθεται 

να προχωρήσει σε βελτίωση των χαρακτηριστικών της υπάρχουσας Εισόδου – Εξόδου που 

εξυπηρετεί την λειτουργούσα μονάδα της στην ίδια τοποθεσία. 

 

 

Τοπογραφική Απεικόνιση Εγκαταστάσεων 
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2.Γενική Περιγραφή 

 

Η τροποποιημένη Είσοδος -  Έξοδος θα έχει πλάτος 20μ ενώ η προαναφερόμενη διαμορφωμένη 

οδός πάνω στην οποία βρίσκεται είναι πλάτους 6,40μ δύο κατευθύνσεων, αδιέξοδη ενώ δεν 

υπάρχει κατασκευασμένο θεσμοθετημένο πεζοδρόμιο. 

Η θέση τη εισόδου εξόδου πληροί τα κριτήρια ορατότητας και απόστασης από τη διασταύρωση της 

οδού στην οποία βρίσκεται η είσοδος – έξοδος και της παράπλευρης στην Ε.Ο σύμφωνα με το Β.Δ. 

465/1970 και την τροποποίηση του σύμφωνα με το Π.Δ. 118/2006. 

 Η απόσταση από τη συμβολή ή διασταύρωση της «ασφαλτοστρωμένης οδού» στην οποία 

βρίσκεται η ενιαία είσοδος –έξοδος και της παράπλευρης της Ε.Ο. (σημείο τομής των αξόνων των 

οδών) είναι 70μ. ενώ εξασφαλίζεται απόσταση 60μ (>50μ) μεταξύ της θέσης εισόδου – εξόδου και  

της πλησιέστερης διασταύρωσης οδών 

 

Για την ασφαλή λειτουργία και τη μη παρεμπόδιση της κυκλοφορίας της οδού, θα τοποθετηθούν 

πινακίδες σήμανσης όπως απεικονίζονται στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα. Οι ακριβείς 

θέσεις τοποθέτησης των πινακίδων ενδέχεται να υποστούν ελαφρά μετατόπιση , εφόσον κριθεί 

απαραίτητο κατά την επιτόπου τοποθέτηση τους, ώστε να εξασφαλίζεται η άμεση και έγκαιρη 

ανάγνωσή τους.  

 

Ο ιδιοκτήτης θα εγκαταστήσει με δική του ευθύνη και μέριμνα την κατακόρυφη σήμανση 

απαγόρευσης στάσης – στάθμευσης της ενιαίας εισόδου – εξόδου αυτοκινήτων με την τοποθέτηση 

των πινακίδων ρύθμισης κυκλοφορίας P2, P7 & P48 

Η ενιαία είσοδος – έξοδος θα ανακατασκευαστεί με δαπάνες του ενδιαφερόμενου σύμφωνα με τα 

εγκεκριμένα σχέδια, ενώ οι όποιες αλλαγές δεν προκαλούν επιπλέον φόρτο αλλά αντιθέτως 

βελτιώνουν τον υπάρχον κυκλοφοριακό φόρτο. 
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Τοπογραφική Απεικόνιση Εισόδου - Εξόδου 
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